



Specifikace opatření	
Významná vazba na další opatření	Opatření 4.3 má významnou vazbu ke kvalitě vnitřní (opatření 4.1) a především pak vnější (opatření 4.2) komunikace, ale také ke kvalitě externího partnerství (opatření 5.1 a 5.2). Důležitou roli přitom hraje úroveň komunikačních, potažmo digitálních dovedností zaměstnanců (opatření 4.4, opatření 6.3). Vazby opatření 4.3 k dalším opatřením uvádí kapitola 4.5.
Odpovědnost a nároky na zdroje	Odpovědnost za realizaci opatření je primárně dána organizačním řádem ČŠI. Specifikace odpovědností za aktivity opatření a nároky na zdroje budou formulovány v implementační části Strategie rozvoje ČŠI.

#### Opatření 4.4: Vysoká úroveň komunikačních dovedností zaměstnanců

Záměrem opatření 4.4 je dosahovat vysoké úrovně komunikačních dovedností zaměstnanců a tím přispívat k naplňování záměru cíle 4. Podstata opatření odpovídá tematické dimenzi opatření 3.2 a 3.3, tj. rozvíjení komunikačních dovedností prostřednictvím vzdělávání a jiných způsobů osobního a odborného rozvoje zaměstnanců. Zahrnutím témat vztahujících se k rozvoji komunikačních dovedností v plánu vzdělávání zaměstnanců ČŠI (opatření 3.2), respektive v rámci dalších nástrojů jejich osobního a odborného rozvoje (opatření 3.3), je také opatření 4.4 implementováno.

Specifikace opatření	
Významná vazba na další opatření	Opatření 4.4 je implementováno jako jedno z dílčích témat koncepčního přístupu ke vzdělávání zaměstnanců (opatření 3.2), respektive osobního a odborného rozvoje zaměstnanců jinými než vzdělávacími aktivitami (opatření 3.3). Opatření 4.4 má úzký vztah ke kvalitě vnitřní i vnější komunikace ČŠI (opatření 4.1 a 4.2), respektive k utváření obrazu ČŠI ve vnitřním, ale především vnějším prostředí (opatření 4.3). Vazby opatření 4.4 k dalším opatřením uvádí kapitola 4.5.

### 4.3 Tematická oblast: Partnerství, zdroje a ICT

#### Cíl 5: Efektivně fungující systém externího partnerství ČŠI

Záměrem cíle 5 je uchopit přínosy vyplývající z efektivně fungujícího systému externího partnerství, který se vyznačuje:

- spoluprací ČŠI s partnerskými organizacemi při realizaci projektů a dalších relevantních aktivit, a to na mezinárodní, národní, regionální i místní úrovni;
- spoluprací ČŠI s externími osobami při výkonu relevantních agend (např. spolupráce s externími lektory dalšího vzdělávání, spolupráce s přizvanými osobami při výkonu agend inspekční činnosti);